



(ENGLISH) PHENIX HL 17R HEADLAMP

(中文) FENIX HL17R 斗灯

[Home](#)
[About Us](#)
[Contact Us](#)
[Privacy Policy](#)
[Terms of Service](#)
[FAQ](#)
[Blog](#)
[Partners](#)
[Press](#)
[Careers](#)
[Sitemap](#)

● Non lasciare questa lampada frontale alla portata dei bambini!
● Lo smontaggio della testa sigillata può danneggiare la lampada frontale e



© 2007 The Authors
Journal compilation © 2007 Blackwell Publishing Ltd

Note: All outputs can be turned on while charging, except for High output.

锁定：开机状态下，逆时针旋转灯环至“”锁定头灯；

*Die hohe Helligkeitsstufe wird über die gesamte Laufzeit gemessen, einschließlich der Helligkeitsstufe bei reduzierter Leistung aufgrund von Temperatur oder Schutzmechanismen im D

1. Schalten Sie die Stirnlampe ein und schließen Sie das USB-C-Ladekabel an den Ladeanschluss der Lampe an. Wenn die Stirnlampe

Con la lampada accesa, tieni premuto il tasto "bleu", la lampada lampeggerà tre volte in bianco e l'indicatore lampeggerà in blu, confermando l'attivazione. Da quel momento puoi accendere o spegnere la lampada con un semplice squemamento della penna.



©Lock the headlamp to prevent accidental activation during storage transportation.

[illegible]

智能温控

使用舒适度,当电路检测到温度超过 60℃ 时,灯具会自动逐渐降低当温度下降到 60℃ 以下时,灯具会逐渐恢复到该档位设定的亮度,若持在明亮档工作,请手动重新切换。

灯具检测到电池电压过低时,会逐步地自动降低当前工作档位,电量灯会以红光闪烁,以提示尽快充电;同时为了保证用户的正常使用,不会主动关机,将会以红光闪烁的提示方式一直持续至电池电量彻底耗尽。

使用与维护

◎如电池电量过低,请及时充满电,能保证下次正常使用。

●由于灯具采用了长按开机设计，灯具放在包里时可能会因为挤压而亮。如果希望避免此问题，您可以在把灯具装入包中前，将灯环旋转至锁定。

HL17R、USB Type-C 充电线、背夹、说明书、保修卡

2. Die Akkustandanzeige leuchtet während des Ladezyklus rot und schalgrün um, wenn die Lampe vollständig geladen ist.

ANZEIGE DES AKKU-LADEZUSTANDS

Sekunden lang an. Bei jedem Einschalten der Lampe zeigt die Akkustatus-LED
zeige den Ladezustand des Akkus 3 Sekunden lang an.
Grüne LED leuchtet: voll 100 % - 85 %
Grüne LED blinkt: ausreichend 85 % - 50 %

INTELLIGENTER ÜBERHITZUNGSSCHUTZ

Temperatur zu senken. Wenn die Temperatur unter 60 ° C fällt, kehrt die Leuchte automatisch zur zuvor verwendeten Helligkeitsstufe zurück. Wenn sich die Stirnlampe weiterhin bei hoher Helligkeitsstufe verwenden möchten, achten Sie darauf, diese Helligkeitsstufe manuell nach Bedarf erneut auszuwählen.

Wenn die Spannung unter den voreingestellten Wert fällt, reduziert die Stirnlampe entsprechend ihrer Programmierung allmählich die Helligkeit, und die Akkustandanzeige blinkt rot, um Sie daran zu erinnern, den Akku aufzuladen. Zur Gewährleistung einer normalen Nutzung schaltet sich die Stirnlampe

VERWENDUNG UND WARTUNG

- ⊙ Die Demontage des versiegelten Kopfes kann die Stirnlampe beschädigen und führt zum Erlöschen der Garantie.
- ⊙ Verriegeln Sie die Stirnlampe, damit sie während der Lagerung oder des Transports nicht verschoben werden kann.

LIEFERUMFANG

Stirnlampe Fenix HL17R, USB-C-Ladekabel, rückseitiger Clip, Bedienungsanleitung, Garantiekarte

Con la lampada spenta, premi una sola volta uno dei due interrutti visualizzare l'attuale livello della batteria: l'indicatore rimane acceso secondi. Ogni volta che la lampada viene accesa, l'indicatore mostra il

Verde lampeggiante: sufficiente 85 % - 50 %
Rosso fisso: bassa 50 % - 25 %
Rosso lampeggiante: critica 25 % - 1 %

La lampada frontale accumula molto calore quando resta a livelli di potenza elevati per lunghi periodi. Quando la temperatura raggiunge o supera 60°C il flusso luminoso viene automaticamente ridotto di qualche lumen per abbassare la temperatura.

AVVISO DI BASSA TENSIONE

USO E MANUTENZIONE

- Ricaricare la batteria tempestivamente per garantire il corretto utilizzo la successiva.
- Ricaricare una lampada inutilizzata ogni quattro mesi per preservare prestazioni ottimali della batteria.
- L'asportazione delle teste sigillate può danneggiare le lampade fren-

INCLUSO NELLA CONFEZIONE

manuale d'uso, scheda di garanzia

--	--

